KLASA VII

Warto zajrze¢ na strony: szaloneliczby.pl, learningapps.org oraz epodreczniki.pl i poéwiczy¢ oraz
utrwali¢ swoja wiedze.

MATEMATYKA
1. Rozwiaz rownania:
-Xx—-8=-3 -bx+3=-12 3(x-1)+2=8 5-2x+2)=9
2(3x-4)=10x 6(x+4)=5x+1+x 5x-0,8=0,1 + 2x 8x—-0,2=8x-0,1

2. Uléz i rozwiaz rOwnanie:
a) Suma liczby x i liczby o 8 od niej wigkszej jest rowna 40.
b) lloczyn liczby 6 i liczby o 7 mniejszej od x jest rowny 48.
c) lloraz liczby trzy razy wigkszej od x przez 4 jest rowny 9.
d) Liczba o 5 mniejsza od x jest 2 razy wigksza od x.

3. Dziewig¢ pitek wazy tyle samo co jedna pitka i odwaznik jednokilogramowy. lle wazy jedna
pitka?

4. W ciagu dwoch dni rowerzysta przejechat 185 km. Drugiego dnia pokonat o 19 km mniej niz
pierwszego . jaki dystans pokonat pierwszego dnia?

5. Ramig trojkata rownoramiennego jest o 7 cm dtuzsze od podstawy. Obwdd tego trojkata jest
réwny 32 cm. Jakie dtugosci maja boki tego trojkata?

CHEMIA

Prosze przeczyta¢ tematy w podreczniku od str. 110 do str. 136 oraz rozwiaza¢ zadanie nr 3 str. 126
oraz zadania nr 3, 5, 6 str. 136 z podrecznika.

FIZYKA
Prosze utrwali¢ sobie wiadomosci z ostatniego dziatu ,,Praca i energia” oraz rozwiaza¢ zadania:

1. Oblicz energie kinetyczna jabtka o masie 300 g, spadajacego z wysokosci 1,9 m, tuz przed
zetknieciem z ziemia.

2. Kon ciagnie ptug z sila 3000 N. Oblicz pracg, jaka wykona kon na drodze 200 m.

3. Jeden paczek dostarcza 350 kcal energii. Podczas biegu Tomek zuzyt 4410 kJ. Ilu paczkom to
odpowiada?

4. Przesuwajac cigzarek sita o wartosci 350 N, wykonano prace rowna 700 J. Oblicz droge
pokonana przez cigzarek. Zaloz, ze sita dziatata w t¢ sama strong, w ktora przemieszczat si¢

cigzarek.

5. Stonce, dzigki energii , stymuluje wzrost roslin, m.in.
warzyw, ktore sa dla ludzi magazynem energii :
W elektrowni wiatrowej energia wiatru zamieniana

jest w energig




